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Exercice n® 3

Déterminer les limites des fonctions suivantes aux valeurs demandées (en distinguant, si besoin,
les limites a gauche et & droite.

a. f(z) ::4_:1:
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b. g(z) = Sz —1+
I —

5 en +oofen 3)et en —o0. 4
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c. h(z) = (\/_ 1+T) en +oo et en 0.
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d. k(z) = (4 — 2%)(3z — 1) en 400, en 0 et en —oc.
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Exercice n® 4
Déterminer les limites en +00 et en —oo des fonctions suivantes.

a. f(z)=2-z-2" E.I(I}=l2

b. g(z) = 2*/2 — 2>/4. ol
c. h(z) = 10*z* — 10°z. f (}_SEJrl
d. k(z) = 3z — z*/3. I =T
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Exercice n°® 4
Déterminer les limites en 400 et en —co des fonctions suivantes.

a f(z)=2-z—1° e I(z) =211 @A %cwm Sademies

2 -1’

b, g(z) = z/2 — 2*/4. .
c. h(z) = 107%% - 1{15:.:"( éu m 8z 41
d. k(z) =3z — z*/3. 30'\& f. u(z) = o1
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